

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

от 13 ОКТ 1962

г. Москва

Газета № . . .

## СТРАВИНСКИЙ: «БОЛЬШАЯ РАДОСТЬ...»

11 октября из Москвы в Париж прибыл композитор И. Ф. Стравинский.

Газета «Юманите» публикует интервью композитора московскому корреспонденту газеты Максу Леону. И. Ф. Стравинский поделился впечатлениями о встрече с Н. С. Хрущевым: «Всего несколько минут назад я беседовал с руководителем Советского Союза, которому я благодарен за то, что он, несмотря на свою занятость, нашел время принять меня. Наша беседа была очень сердечной. Никита Сергеевич попросил меня вновь посетить Советский Союз и побывать в Крыму и на Кавказе. Он говорил мне о прекрасных вещах, о планах развития Советского Союза. Это произвело на меня большое впечатление».

И. Ф. Стравинский высоко отзывался о мастерстве советских музыкантов и оркестров, которыми он дирижировал. Далее он сказал: я видел незабываемые вещи. Москва — сказочно прекрасная столица. Для меня было большой радостью вновь увидеть эту страну, завязать отношения с музыкантами. Когда я говорю о Москве, мое сердце сжимается — так она мне дорога.

На вопрос о том, каково его впечатление от Ленинграда, И. Ф. Стравинский заявил, что это самый прекрасный и самый богатый город не только в Советском Союзе, но и во всей Европе. «Осень в этом городе сказочно прекрасна. Архитектура города несравненна. Я чувствовал себя там, словно у себя дома. Мне рассказали, как во время войны Ленинград был разрушен немцами. Я могу сказать, что советские архитекторы очень хорошо его восстановили».

Оказанный мне в Советском Союзе прием был поистине необыкновенным, сказал И. Ф. Стравинский.

(ТАСС).

148/  
150  
ЧИА-  
КА